

Silla di Gaggio Montano (BO) - April 19, 2010

## 2010/2011 Financial Company Events

June 14, 2010	BoD – Approval of Draft Statutory Financial Statement and consolidated Financial Statement as of March 31, 2010.
July 22, 2010	Shareholders' Meeting – Approval of Statutory Financial Statement as of March 31, 2010.
August 5, 2010	BoD – Approval of Interim Consolidated Report as of June 30, 2010.
November 18, 2010	BoD – Approval of Half Year Interim Consolidated Report as of September 30, 2010.
February 10, 2011	BoD – Approval of Interim Consolidated

## **Piquadro**

Piquadro is an Italian brand of professional and travel leather goods characterized by innovative design and technological content. Quality, tradition and high-tech, outstandingly combined in the Piquadro products, translate into the creation of accessories that perfectly blend aesthetics and performance that is recognized as comfort during use, optimization of space and protection of the contents. The Piquadro brand identity is clearly expressed by the payoff of the advertising campaign, 'Tech inside', which is the founding concept behind the design of every product. The company was born in 1987 out of the perception of Marco Palmieri, the current Chairman and Chief Executive Officer. The headquarters is near Bologna where the new executive offices are located along with an efficient logistics base for the gathering and fulfillment of orders from around the world in 24/48 hours. Piquadro sells its products in over 50 countries worldwide through a distribution network which includes 73 single brand boutiques (46 in Italy and 33 abroad, 35 directly operated stores and 44 franchising). In the fiscal year ended on March 31, 2009 Piquadro registered consolidated revenues of 51.7 million Euro (+12.4% compared to March 31, 2008) and consolidated net profits of 7.5 million Euro (+15.9% compared to March 31, 2008). Piquadro is listed on the Italian Stock Exchange as of October 2007.

Report as of December 31, 2010.

## Piquadro SpA

Investor relationship- Roberto Trotta Tel 0039 0534 409001 investor.relator@piquadro.com

1